

Вырезка из газеты

МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ

9 ИЮН 1968
от

г. Пермь

Газета № . . .

ГАСТРОЛИ ДРУЖБЫ



Пермский театр юного зрителя в течение почти двух месяцев тепло принимали наши гостеприимные соседи — кировчане. За это время ТЮЗ сыграл 138 спектаклей, их посетили 64 тысячи зрителей.

Творческая дружба завязалась между Пермью и Кировом еще в 50-х го-

дах. Театр драмы города Перми гастролировал в Кирове, а кировские театры показывали свои спектакли зрителям Перми. В этом году Кировский ТЮЗ любезно предоставил нам свое новое здание.

Еще одни гастроли за пределами своей родной области, еще один твор-

ческий экзамен у нашего молодого коллектива! Встречи с артистами в школах, техникумах, на заводах и воинских частях расширили наше знакомство с кировчанами, укрепили нашу дружбу.

Работа театра отмечена грамотами кировского обкома КПСС и облисполкома, обкома и горкома комсомола.

М. ЯНУШ,
актриса пермского
ТЮЗа.